

4 WAAR IS DAT NU WEER - DE ANTWOORDEN

- Antwoord 1. Sierteelt
- Antwoord 2. Anthurium
- Antwoord 3. Suikerbieten
- Antwoord 4. Aardbeien
- Antwoord 5. Peren
- Antwoord 6. Medie Jansen en Jan Siebenheller
- Antwoord 7. Huissense koeken
- Antwoord 8. Wijn
- Antwoord 9. Loods 9, Dubbeldruk en Werkenzo
- Antwoord 10. Pay it forward
- Antwoord 11.
- a.
 - b.
 - c. 8 boorpalen
- Antwoord 12.
- a. 37 ruiten
 - b.
 - c.
- Antwoord 13.
- a.
 - b.
 - c. 21 ton
- Antwoord 14.
- a. 14 juli 2019
 - b.
 - c.

Antwoord 15.

- a.
- b. Stadswal-Van Voorststraat-Eversstraat
- c.
- d.

Antwoord 16.

- a.
- b.
- c.
- d. Vicariestraat-Polseweg-Laakse Eind

Antwoord 17.

- a.
- b.
- c. De haan herinnert aan de verloochening van Jezus door Petrus

Antwoord 18.

- a.
- b.
- c. Zij steunden het goede doel "Wandelen voor water"

Antwoord 19.

- a.
- b. Delftse School
- c.
- d.

Antwoord 20.

- a.
- b. Iedere burger telt
- c.
- d.